

得人如得魚—— 美國總會 2023 年聖工近況

文／美國總會

美國總會

美國總會為了加強教會的宣道工作，為 2023 年訂定的年度主題是「得人如得魚」（太四 19），以引導各地方教會在新的一年裡集中精力做好傳福音的工作。因此鼓勵地方教會擬定工作計畫，以推動教會的宣道工作，並請傳道及講道人員勉勵信徒能夠積極參與傳福音的工作。

另外，也特別提醒地方教會加強以下四個方面：第一、鼓勵每個信徒或家庭每年至少帶一位朋友來教會；第二、教會於每月或每季至少舉辦一次專門針對傳福音的活動（例如：佈道會、福音茶會、見證會、基本信仰的複習、詩歌佈道會）；第三、教會的宣道負責人每月需向教會職務會報告宣道工作進展的最新情況；第四、積極跟進慕道朋友。美國總會宣道處每年也為所有教會的宣道工作人員舉辦一次講習會，以動員全體信徒傳福音。

2023 年全國聖樂事工訓練於 6 月 19 日至 25 日在伊麗莎白教會舉行。講習會的主題為「成為福音的大使」。希望透過講習會為聖樂事工培訓工人，並為東部地區的教會創造以詩歌傳福音的機會，來呼應今年的年度主

題「得人如得魚」。講習會的學員於 6 月 24 日和 25 日，分別在伊麗莎白和法拉盛教會各舉行一場詩歌佈道會。在法拉盛教會的詩歌佈道會，則與紐約地區教會的聯合詩班一起合作。

美總文宣處之各項事工，以支援聯總媒宣部之計畫和未來發展為導向。中文福音電子通訊已於 2023 年 1 月推出。目前正在研究在其他平臺上共享電子通訊的可能性，並為 eLearning 添加了一年課程（官方 URL：learn.tjc.org；eLearning.tjc.org 將重新導向至 learn.tjc.org）。並已發布中文版媒體事工資源宣傳片與英文版的資源宣傳片如下：



eLearning課程



中文媒宣資源宣傳片



英文媒宣資源宣傳片



美國全國聖樂事工訓練

美總訓練處2020年的傳道神學訓練班，已於2022年12月完成第六學期的課程。

今年2月，兩位神學生已分發至各教區開始為期一年的牧會實習，由當地駐牧傳道指導牧會工作。

基於全球真教會聖工整體發展的需要，並拓展各種聖工發展的視野，以及增進對臺灣真教會的認識，訓練處安排兩位神學生，於今年3月30日至4月30日訪問臺灣教會一個月。在臺期間，由周惠嘉長老陪同，指導神學生的學習，並請臺灣總會協助安排神學生的參訪與實習，訪問重點教會，學習教會對外宣道及對內牧養的策畫與執行。回美國後，兩位神學生將於今年7月到地方教會，開始實習駐牧教會的工作。

中美洲聖工近況

感謝神，過去因新冠疫情中斷兩年的中美洲國家宣教之旅，已於一年半前重新恢復了。

去年，工人們多次前往多明尼加共和國巡牧。最近一次是在2023年7月。工人和志工們為當地的華語青少年及多明尼加兒童舉辦了講習會。位於首都聖多明各市的信徒，也舉辦了他們第一次的佈道會，並在佈道會中獻詩。有許多當地多明尼加的慕道朋友前來參加。



2023年7月2日 聖多明各聚會點福音茶會

聖多明各教會的會堂因為老舊需要翻修。可惜的是，過去四年信

徒們仍在等待當地政府的建築許可證，才能開始翻修會堂。請大家繼續為此會堂的修繕工程代禱。來自美國的工人也會繼續透過網路，每月兩次與他們一起在安息日聚會以支持他們。

感謝神，墨西哥的聖工發展一直很穩定緩慢地成長。在過去的幾年裡，來自美國和阿根廷的工人們，幫助他們於每週日晚上進行線上查經。自2022年7月起，來自美國的工人也開始大約每月兩次協助進行線上安息日佈道。此外，每年還會安排四到五次的巡牧來牧養會眾。最近，信徒們一直認真致力於在墨西哥城購買一棟建築，以成為更方便的聚會場所，並促進福音傳播的機會。

瓜地馬拉的宣教工作正在進行中。每年會安排傳道前往巡牧並幫助居住在那裡的家庭兩次。當地的信徒也會繼續與他們的鄰居、朋友和親戚建立並培養關係，以傳播福音。2023年4月，在為期一週的訪問中，傳道和志工能夠見到許多熟人，並在瓜地馬拉城和馬薩特南戈附近舉行各種福音茶會。雖然到目前為止，沒有人在工人訪問期間得聖靈，但我們祈禱神能為這個國家打開拯救之門。未來，我們希望能舉辦多天的佈道會，傳播完整的福音。

自從幾年前得知我們在伯利茲（或貝里斯 Belize）有信徒後，我們終於能在2022年10月進行第一次正式訪問。我們將繼續於每年差派工人到那裡牧養當地的家庭一次。

正如耶穌所說：「莊稼多，作工的人少。」讓我們繼續為這些事工和在中美洲神的國度禱告。

